BANCO CENTRAL DE BOLIVIA
GERENCIA DE OPERACIONES MONETARIAS

SUBGERENCIA DE OPERACIONES DE MERCADO ABIERTO /214
RESULTADO DE SUBASTA LETRAS DEL TESORO 08 /2014 P4g. 1de 1
(en miles)
Monto Monto Motivo de
Demandado Emisor P.U. % TR. T.D. TEA  Adjudicado Rechazo

Modalidad Competitiva
Moneda Nacional

Monto Ofertado: 50,000 Plazo 91 dias
Serie LTN000131408
30,000 D 99.484 2.0519%  2.0413% 2.0677% 30,000
50,000 D 99.480 2.0679%  2.0571% 2.0839% 20,000
* 80,000 99.482 2.0599%  2.0492% 2.0758% 50,000
Monto Ofertado: 110,000 Plazo 182 dias
Serie LTN000261408
50,000 D 98.380 3.2572%  3.2044%  3.2834% 50,000
501 D 98.379 3.2592%  3.2064%  3.2855% 501
15,000 D 98.370 3.2776%  3.2242%  3.3042% 15,000
503 D 98.354 3.3103%  3.2558% 3.3374% 503
30,000 D 98.350 3.3185%  3.2637% 3.3457% 30,000
* 96,004 98.369 3.2796%  3.2262% 3.3062% 96,004
Monto Ofertado: 290,000 Plazo 273 dias
Serie LTN000391408
501 D 97.142 3.8797%  3.7688% 3.8977% 501
70,000 D 97.127 3.9006%  3.7886%  3.9189% 70,000
503 97.106 3.9300%  3.8163%  3.9485% 0 Pl
* 71,004 97.127 3.9006%  3.7886% 3.9189% 70,501
Monto Ofertado: 580,000 Plazo 364 dias
Serie LTN000521408
501 D 96.057 4.0597%  3.8997% 4.0588% 501
3,645 D 96.047 4.0705%  3.9096% 4.0696% 3,645
1,000 D 96.038 4.0801%  3.9185% 4.0792% 1,000
1,000 D 96.019 4.1005%  3.9373% 4.0996% 1,000
4,000 D 96.019 4.1005%  3.9373% 4.0996% 4,000
20,000 D 96.019 4.1005%  3.9373% 4.0996% 20,000
30,000 D 96.018 4.1016%  3.9382% 4.1006% 30,000
503 D 96.010 4.1101%  3.9462% 4.1092% 503
15,000 D 96.001 4.1198%  3.9551% 4.1189% 15,000
100,000 D 96.001 4.1198%  3.9551% 4.1189% 100,000
3,800 D 96.000 4.1209%  3.9560% 4.1199% 3,800
70,000 D 96.000 4.1209%  3.9560% 4.1199% 70,000
30,000 95.840 4.2929%  4.1143% 4.2919% 0 Pl
* 279,449 96.006 4.1144%  3.9501% 4.1135% 249,449
* Tasas y promedio ponderado de adjudicacion
Si su solicitud es aceptada, favor confirmar en me sa de dinero Motivo de rechazo:
Nota. Las tasas promedio de adjudicacion se calcula  nen E = Exceso de demanda D= BCB
funcion al precio promedio ponderado de adjudicaci 6n PI = Precio Insuficiente C=TGN
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